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SİRKÜLER NO: YORDAM–2025/S–09     İST. 02.01.2025 
 

2025 YILINDA UYGULANACAK 

MAKTU VE NİSPİ DAMGA VERGİLERİ 
 

30.12.2024 tarihli 32768 (2. Mükerrer) sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan 70 Seri No’lu 

Damga Vergisi Genel Tebliği ile damga vergisine ekli I sayılı tabloda yer alan kâğıtlar için 

maktu ve nispi vergi oranları %43,93 oranında artırılmıştır.  

 

Buna göre; her bir kâğıttan alınacak damga vergisine ilişkin üst sınır 2025 yılı için 

24.477.478,90 - TL olarak belirlenmiştir.  

 

Ücretlerde; aylık brüt asgari ücrete isabet eden kısım için istisna uygulanacak, aşan 

kısmına damga vergisi oranı binde 7,59  olarak uygulanacaktır  

 

01.01.2025 tarihinden itibaren uygulanacak bazı damga vergisi tutarları ve oranları aşağıdaki 

gibidir. 

                             (TL) 

1- Bilançolar 518,20 

2- Gelir Tablosu 247,40 

3- İşletme Hesabı Özetleri 247,40 

4- Yıllık gelir vergisi beyannameleri 672,40 

5- Kurumlar vergisi beyannameleri 898,20 

6- Muhtasar beyannameler 443,70 

7- Katma Değer Vergisi Beyannamesi  443,70 

8- Diğer beyannameler (damga vergisi beyannamesi hariç) 443,70 

9- Belediye ve İl özel İdarelerine Verilen Beyannameler 329,30 

10- Sosyal Sigortalara Verilen Sigorta Prim Bildirgeleri 329,30 

11- Gümrük İdarelerine Verilen Beyannameler 898,20 

12- Sosyal Sigortalar ve Genel sağlık Sigortası Kanunu Uyarınca 

verilmesi gereken Aylık Prim Hizmet Belgesi ile Muhtasar 

Beyannamenin birleştirilmesiyle oluşan beyannameler 

 

526,00 

13- Gümrük İdarelerine Verilen Özet Beyan Formları 100,40 

14- Belli parayı ihtiva eden sözleşmelerde (Binde 9,48) 

15- Kira mukavelenameleri  (Binde 1,89) 
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